
В Хабаровском районе осужден мужчина, признанный виновным в причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому, что повлекло его смерть

Собранные Хабаровским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении мужчины, 1981 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть).

Следствием и судом установлено, что в мае 2020 года находясь вблизи дачных участков в селе Сосновка Хабаровского района мужчина вступил в конфликт со своим знакомым, 1972 г.р. В ходе конфликта он нанес ему не менее 7 ударов руками и ногами. От полученных травм мужчина погиб.

Следователями по уголовному делу допрошены свидетели случившегося, назначены и проведены судебные экспертизы, очные ставки, а также иные следственные и процессуальные действия, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение.

Суд приговорил злоумышленника к 6 годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

03 Августа 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1712364>